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Directie     Mens
EINDEVALUATIEFORMULIER

VERNIEUWENDE ONDERWIJSFLANKERENDE SPEERPUNTPROJECTEN
Mogen we u vragen om ons aan de hand van de volgende vragen een eindevaluatie te bezorgen van het project (naam van het project) en uw antwoorden goed te onderbouwen?

In welke mate werden de vooropgestelde doelstellingen inzake het provinciale flankerende onderwijsbeleid voor de doelgroep gerealiseerd? Geef voor iedere doelstelling aan of ze volledig, gedeeltelijk of niet gerealiseerd werd. Motiveer uw antwoord.

(Probeer bij het formuleren van uw antwoord zoveel mogelijk rekening te houden met de doelgroep en de doelstellingen zoals u die in rubriek 1 van de projectaanvraag heeft verwoord, en met de criteria en de norm die u in rubriek 5 van de aanvraag heeft vooropgesteld. In rubriek 2 van de projectaanvraag bent u destijds blijven stilstaan bij het verband tussen het project en het provinciale flankerende onderwijsbeleid.)

Heeft het doel inzake onderwijsvernieuwing volgens u kunnen bijdragen aan bredere maatschappelijke veranderingen? Welke resultaten hebben u verrast? Welke lessen neemt u mee naar de toekomst? (In rubriek 2 van de projectaanvraag heeft u destijds het verband kunnen leggen met bredere maatschappelijke en sociale vernieuwingen.)

Heeft elk van de betrokken partners zijn specifieke rol kunnen opnemen in het realiseren van de doelstellingen? Geef een korte beschrijving. Bent u van mening dat de structurele samenwerking met de partners kan bijdragen tot een gunstig verloop van het project op langere termijn? Zijn er andere voorwaarden waaraan moet worden voldaan om het project op een succesvolle manier verder te zetten? Zo ja, welke? Motiveer uw antwoord. (In rubriek 3 van de projectaanvraag heeft u de samenwerking met de verschillende partners omschreven. In rubriek 5 van de projectaanvraag heeft u al een eerste inschatting kunnen maken over de voorwaarden voor succes op langere termijn.)

Had u, bij nader inzien, een haalbare planning opgemaakt? Op welke punten heeft u de uitvoering moeten bijsturen en wat was de aanleiding om dit te doen? Werd de doelgroep regelmatig betrokken bij de planning en bij tussentijdse evaluaties en op welke manier(en) is dat gebeurd? (In rubriek 4 vindt u informatie over het tijdpad dat u had voorbereid en over de manier waarop u de doelgroep zou betrekken bij de verschillende fasen van de uitvoering.)

Heeft u het project afgerond? Zo ja, ga naar vraag 6. Zo neen, ga naar vraag 7. (in rubriek 4 van de projectaanvraag werd er gepeild naar de manier waarop u het project zou willen afronden.)

Heeft u de resultaten van het project overgedragen naar andere organisaties? Welke inzichten wenst u prioritair over te dragen? Geef een heldere beschrijving van de manier waarop dat is gebeurd. Over welke organisaties gaat het meer bepaald? (In rubriek 5 van de projectaanvraag werd er gepeild naar de manier(en) waarop u de resultaten zou willen overdragen.)

Heeft u nog plannen voor verdere verspreiding en/of overdracht van hetgeen er werd geleerd of van wat er is gebeurd? Welke mogelijkheden of kansen bieden zich nog aan? Staan er nog initiatieven op stapel? Zijn alle voorwaarden vervuld om die overdracht te kunnen realiseren?

Geef een overzicht van de geraamde kostprijs van het project en van de werkelijk gemaakte kosten voor de relevante rubrieken. Vermeld telkens welke van deze kosten werden gefinancierd door de provincie, welke kosten eventueel door andere overheden werden gedekt en welke financiële bijdrage uw organisatie heeft geleverd. (Gelieve ons de nodige bewijsstukken te bezorgen.)

Indien u bijkomende vragen heeft over deze evaluatie of indien u uw antwoorden wil toelichten in een persoonlijk gesprek, gelieve contact op te nemen met (naam en coördinaten van degene die het project opvolgt).
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